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Um guepardo pode acelerar de 0 a 96 km/h em 2,0 s, enquanto um automével comum requer 4,5 s. Calcule as aceleragdes

médias do guepardo e do automével, em m/s2 e compare-as com a aceleracéo de queda livre, g = 9,81 m/s?.

Um carro esportivo acelera em terceira marcha de 48,3 km/h até 80,5 km/h em 3,70 s. Qual é a aceleracdo média deste

carro em m/s2?

Em um certo instante de tempo, uma particula tinha uma velocidade de 18 m/s no sentido positivo de x; 2,4 s depois, a

velocidade era 30 m/s. Qual foi a aceleracdo média da particula durante este intervalo de 2,4 s, em m/s2?

Um objeto se desloca ao longo do eixo x. Em t = 5,0s 0 objeto estd em x = 3,0 m e tem uma velocidade de + 5,0 m/s. Em t
= 8,0 sele estd em x = + 9,0 m e sua velocidade é — 1,0 m/s. Encontre sua aceleracdo média, em m/s?, durante o intervalo

de tempo de 5,0 2 8,0 s.

Uma particula se move ao longo do eixo x com a velocidade:
v,.(t) =8,0.t — 7,0
Em que v estd em m/s e t em segundo. Determine a equacao da aceleracdo instantdnea em funcéo do tempo.

A posicéo de uma particula depende do tempo de acordo com a equagéo:

x(t) =t2-5,0.t+1,0

Em que x estd em metros e m/s e t esta em segundos.
a) Determine a equagdo da velocidade instantanea em funcéo do tempo.

b) Determine a equacdo da aceleragdo instantdnea em funcéo do tempo.

A posicdo de um objeto como fungdo do tempo é dada por:

x(t) = At> —B.t+C

Em que A =8,0 m/s?, B = 6,0 m/s e C=4,0 m. Encontre a velocidade e a aceleracdo instantaneas como fung¢des do tempo.

A posicéo de uma particula que se move ao longo do eixo x é dada em centimetro por:

x(t) =9,75 — 1,50.¢3

Em que t estd em segundos. Calcule:
Determine a equacdo da velocidade instantdnea em funcéo do tempo.
Determine a velocidade instantdanea em t = 2,00 s.

Determine a velocidade instantanea em t = 2,00 s.
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Determine a equacdo da aceleracdo instantdnea em funcéo do tempo.

A posicédo de uma particula que se move ao longo do eixo x é dada em centimetro por:

x(t) =9,75 —1,50.¢3

Em que t esta em segundos. Calcule:

Determine a equacédo da velocidade instantanea em funcéo do tempo.
Determine a velocidade instantanea em t = 2,00 s.

Determine a velocidade instantanea em t = 2,00 s.

Determine a equacdo da aceleracdo instantanea em funcéo do tempo.

A posicédo de uma particula que se move ao longo do eixo x é dada em metro por:

x(t) = 20t — 5.t3

Em que t esta em segundos. Calcule:

Determine a equacdo da velocidade instantanea em funcgéo do tempo.
Determine a velocidade instantanea em t = 2,00 s.

Determine a velocidade instantanea em t = 2,00 s.

Determine a equacdo da aceleracao instantanea em funcéo do tempo.
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